

Составы команд:

«ДИНАМО» (ВОЛОГДА)

«АРСЕНАЛ» (ТУЛА)

Нач. команды — м. с. А. С. ПЕТРОВ, Нач. команды — Л. Д. ЛИПОВОЙ
Ст. тренер — м. с. В. Г. ИВАНОВ Ст. тренер — И. В. ЗОЛОТУХИН, засл.
тр. РСФСР

Тренер — Л. А. ЯГУБЯНЦ

Тренер — В. А. ЕДУНОВ

ВРАТАРИ:

В. ОВСЯННИКОВ
Р. НАУМОВ

В. КУЛИКОВ
Николай СТУКАЛИН

ЗАЩИТНИКИ:

В. ЗАСЕДАТЕЛЕВ
А. ЕПИХИН
А. ФЕДОРОВ
А. МУРАВЬЕВ
Р. АШНЕВИЦ
А. ИВАНОВ
О. ПОДРУЖКО

Геннадий БОГАЧЕВ (1961 г.)
Александр ИВАЩЕНКО (1955 г.)
Геннадий ФИЛИМОНОВ (1962 г.)
Анатолий СЕМЕНОВ (1958 г.)
Сергей МИХАЙЛОВ
Александр ФОМИЧЕВ
Олег КОЗЛОВ

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

А. МУРЫГИН
А. АРТЮГИН
Д. КАРЬКОВ
С. КИСЕЛЬНИКОВ, м. с.
С. ИГНАТЬЕВ

Александр ЧИМБИРЕВ (1961 г.)
Владимир ТАРАБАЕВ (1963 г.)
Александр МАЗАЛОВ (1958 г.)
Алексей УСКОВ
Эдуард АБРАМОВ
Александр ЛЕОНОВ

НАПАДАЮЩИЕ:

А. БИЗЯНОВ
С. ГАЛКИН
М. ПАВЛЫГА
М. ЧЕСНОКОВ м. с.

Владимир ПРОХОРОВ (1955 г.)
Павел ШИШКИН (1955 г.)
Юрий ЧЕРЬЕВСКИЙ (1961 г.)
Дмитрий ЧЕРЕНКОВ

Номера и фамилии футболистов основного состава слушайте по радио стадиона.

Уважаемые зрители! Приглашаем вас на наш стадион на игры в сезоне 1986 года.

Составили: В. Роднин и И. Коротков.

Цена 10 копеек.

ГЕ08538

Тир. 500.

Зак. 6746

Областная типография, г. Вологда, ул. Челюскинцев, 3.

ВОЛОГОДСКИЙ
ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ «ДИНАМО»

Стадион «ДИНАМО»

20-й юбилейный сезон «Динамо»

1985

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ

48

ЧЕМПИОНАТ СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ

2 лига, I зона

Воскресенье, 6 октября 1985 года

«ДИНАМО» — «АРСЕНАЛ»

(Вологда)

(Тула)

Начало матча в 18 час. 30 мин.

«АРСЕНАЛ» (Тула)

Сегодня у нас в гостях футболисты города-героя Тулы. ...«То в жар, то в холод» бросало тульских болельщиков в прошлом сезоне. Первый круг «Арсенал» (так стала называться команда с 1984 г.) провел неровно. Если дома туляки набрали 11 очков (5 побед, 1 ничья, 1 поражение, мячи 16:3), то на выезде — всего 5 очков (2 победы, 1 ничья, 6 поражений, мячи 8:16), победив только в Тамбове и в Москве (ФШМ). Во втором круге команда сыграла очень сильно. Туляки на этом этапе одержали 12 побед, три встречи закончили вничью и только в одной проиграли, 32 мяча забили соперникам и только 9 пропустили. Великолепный финишный рывок позволил команде с 11 места подняться на 3 место в итоговой таблице первенства (19 побед, 5 ничьих, 8 поражений, мячи 56:29). Это пока самый лучший результат тульских футболистов за последние 12 лет. А лучший бомбардир команды в сезоне 1984 г. А. Мазалов забил 19 мячей.

По сравнению с прошлым годом в команде наших гостей произошли большие изменения. По различным причинам покинула «Арсенал» группа футболистов. Среди них: С. Носков, А. Песенников, а члены молодежной сборной РСФСР вратарь В. Клейменов и полузащитник А. Тронников в этом сезоне выступают за столичную команду СК ФШМ. В составе «Арсенала» появились новые игроки: А. Фомичев, О. Козлов, В. Васильев, Э. Абрамов — воспитанники ДЮСШ города, а также С. Михайлов, Д. Черенков, А. Леонов, Г. Телеш. Трое из них уже имеют опыт выступлений в командах мастеров. Три сезона провел в брянском «Динамо» защитник С. Михайлов. В 1981 году 13 матчей за ТОЗ сыграл полузащитник Д. Черенков, несколько раз выходил на замену в прошлом году нападающий Э. Абрамов. Последний новобранец — голкипер В. Куликов, выступавший одно время за дубль московского «Торпедо». В чемпионате 1985 года следует отметить победы «Арсенала» дома над «Красной Пресней» — 4:2, над «Текстильщиком» (Ивано-

во) — 4:3, над череповецким «Строителем» — 2:0, над «Торпедо» (Владимир) — 3:1, в Калининне — 4:0, в Кашире — 1:0... Команды «Динамо» и «Арсенал» встречаются между собой в четвертый раз. В 1984 г. вологжане в Туле сыграли вничью — 1:1, а дома проиграли «Арсеналу» — 1:2. Игра первого круга нынешнего сезона в Туле закончилась вничью 2:2.

Бомбардиры «Динамо» (Вологда)

Список бомбардиров нашего «Динамо» сейчас возглавляет Михаил Чесноков, на его счету 16 мячей. Остальные голы забили: М. Павлыга — 8, А. Бизянов — 8, А. Мурыгин — 7, Д. Карьков — 3, А. Епихин — 3, С. Галкин — 1, А. Муравьев — 1, А. Артюгин — 1, А. Иванов — 1.

В форме «Динамо»

Михаил Чесноков, нападающий, родился 11 февраля 1961 года, образование среднее. Воспитанник ДЮСШ г. Калининграда. В футбол играет 12 лет. Один сезон (1977 г.) провел за калининградскую «Балтику». Первый тренер — А. П. Чесноков. Михаил выступал за команды высшей и первой лиги: «Торпедо» (Москва) — (5 игр за основной состав и забил 27 мячей за дублирующий состав), «Локомотив» (Москва) — (сыграл 80 матчей и забил 30 мячей).

В составе «Локомотива» стал чемпионом мира среди команд железнодорожников и получил звание «Мастер спорта СССР».

В «Динамо» (Москва) провел 20 игр и забил 1 гол днепропетровскому «Днепру», в составе «Динамо» (Москва) Михаил провел ряд международных матчей, стал обладателем Кубка СССР 1984 года.

За вологодское «Динамо» Михаил Чесноков выступает с 1978 г. (с перерывом). Форвард «Динамо» дважды в матчах делал «хет-трики» — (6 июня 1979 г. в Череповце и 11 сентября 1985 года в Москве СК ФШМ) он забивал по три мяча за игру.

А всего в составе вологодского «Динамо» он сыграл 66 игр и забил 32 мяча. В сезоне 1985 г. (27 игр и 16 мячей).